

Νέα Αλμυρή, 17.02.2023

**Προς**

**κ. Δήμαρχο και πρόεδρο Δ.Σ. της ΔΕΥΑ Κορίνθου**  
**κ. Παπαγεωργίου, Γενικό Διευθυντή της ΔΕΥΑ Κορίνθου**  
Κοινοποίηση  
Τοπικό Συμβούλιο

**Θέμα:** Ακαταλληλότητα και επικινδυνότητα δικτύου ύδρευσης στον οικισμό Νέας Αλμυρής

Κύριε Δήμαρχε κ. Νανόπουλε,  
Κύριε Παπαγεωργίου,

Παρά τις επανειλημμένες παραστάσεις, υπενθυμίσεις, επιστολές μας κ.λπ., το πρόβλημα της ύδρευσης στον οικισμό μας όχι μόνο εξακολουθεί να υπάρχει, αλλά παρουσιάζει συνεχή επιδείνωση. Η παρατεταμένη ανομβρία έχει φυσικά επιδεινώσει το προϋπάρχον ζήτημα.

Συνοψίζοντας, το πρόβλημα αναλύεται στα εξής επί μέρους θέματα:

1. Ακαταλληλότητα νερού για ανθρώπινη χρήση (μη πόσιμο), η οποία επιβεβαιώνεται από κατά καιρούς δείγματα που έχουν ληφθεί και αναλυθεί από πιστοποιημένα εργαστήρια. Το γεγονός αυτό επιβεβαιώνεται και από σχετικά δημοσιεύματα που αφορούν τη γενικότερη περιοχή του Δήμου. Θα θέλαμε με την ευκαιρία να τονίσουμε το θέμα της τιμής πώλησης του νερού, η οποία είναι για νερό πόσιμο και όχι ακατάλληλο.
2. Ανεπάρκεια νερού, δεδομένου ότι ήδη μέσα στη χειμερινή περίοδο παρατηρήθηκαν διακοπές νερού, ιδιαίτερα σε τμήμα του οικισμού, το οποίο εν μέρει τροφοδοτείται, μέσω βυτίων, με νερό από αμφιβόλου καταλληλότητας γεωτρήσεις. Το πρόβλημα διακοπών νερού προέκυψε από ελλιπή παρακολούθηση εκ μέρους των αρμοδίων. Εύλογα ανησυχούμε για το τι θα συμβεί τους καλοκαιρινούς μήνες.
3. Οι δύο δεξαμενές του οικισμού δεν έχουν καθαρισθεί ποτέ από τότε που ο Δήμος Κορινθίων ανέλαβε την ύδρευση της περιοχής, δεδομένου ότι ο οικισμός είναι μέρος του Δήμου ενταγμένο στο νόμιμο σχέδιο πόλεως. Η παράλειψη του ενδεδειγμένου τακτικού καθαρισμού επιδεινώνει το πρόβλημα της ποιότητας και αποτελεί κίνδυνο για την υγεία των οικιστών.

Για τους παραπάνω λόγους ζητούμε:

- Τη λήψη όλων των δυνατών μέτρων για τη βελτίωση της ποιότητας του νερού, ιδιαίτερα ελέγχοντας και αποκλείοντας υδροδότηση με ακατάλληλο νερό, και στην ανάγκη την επεξεργασία του νερού, δηλαδή αφαλάτωση και κατάλληλη χημική επεξεργασία ώστε να καθίσταται κατάλληλο για ανθρώπινη χρήση.
- ΑΜΕΣΟ καθαρισμό των δύο δεξαμενών, ανανέωση των προβληματικών παλαιών τμημάτων του δικτύου ύδρευσης του οικισμού και σωστή παρακολούθηση ώστε να αποφεύγονται διακοπές και διαρροές.
- Μείωση της τιμής χρέωσης για όσο διάστημα το νερό είναι μη πόσιμο.

Κύριε Νανόπουλε,

Θα επιδιώξουμε άμεσα συνάντηση εκπροσώπων του συλλόγου μας μαζί σας, ώστε καλόπιστα να συζητήσουμε τα παραπάνω προβλήματα και να αναζητήσουμε λύσεις.

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι θα απευθυνθούμε, σε συνεργασία με άλλους συλλόγους της περιοχής, σε οποιαδήποτε αρχή του κράτους έχει αρμοδιότητα για το πολύ σοβαρό αυτό θέμα.

Με την ευκαιρία θα θέλαμε να αναφέρουμε ότι ο σύλλογός μας θα συμπαρασταθεί στον Δήμο με όλες του τις δυνάμεις για την επιδίωξη έργων, που αφορούν γενικότερα την ύδρευση της Κορινθίας και θα βοηθήσουν στη μόνιμη επίλυση του προβλήματος.

Σε αναμονή συνάντησης μαζί σας, διατελούμε,

Με εκτίμηση

Για το Δ.Σ. του συλλόγου

Γεώργιος Πλέλλης, πρόεδρος ΔΣ

